



Klasa: 602-04/20-01/280

Urbroj: 251-68-01/2-20-1

Zagreb, 17.9.2020.

Upute za izvedbu nastave, konzultacija i ispita u zimskom semestru ak. god. 2020./2021.

U zimskom semestru ak. god. 2020./2021. tijekom pandemije uzrokovane koronavirusom, na Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-tehnološkom fakultetu (dalje: Fakultet) planirano je provoditi nastavu (predavanja, seminare i vježbe), ispite i konzultacije u najvećoj mogućoj mjeri u prostorima Fakulteta **na klasični, kontaktni način.**

Uprava Fakulteta je predložila način organizacije nastave i rada na Fakultetu, kako bi se svi što bolje pripremili te našim studentima i zaposlenicima pružili maksimum uz minimiziranje rizika za sve nas. Temeljem navedenoga donesene su sljedeće Upute, a uz pridržavanje preporuka nadležnih državnih tijela, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te Rektorata Sveučilišta u Zagrebu, vodeći računa o dostatnim prostornim i kadrovskim uvjetima koje je moguće osigurati na Fakultetu te protuepidemijskim higijenskim mjerama.

Plan uključuje **početak nastave na preddiplomskim i diplomskim studijima** za sve studente u **ponedjeljak, 5. listopada 2020. godine**, kako je i predviđeno akademskim kalendarom za ak. god. 2020./2021. prema rasporedu koji će biti objavljen na službenoj mrežnoj stranici Fakulteta koncem rujna. Raspored će biti podložan promjenama, ovisno o razvoju situacije s pandemijom COVID-19.

Uvodni sat za novoupisane studente 1. godine preddiplomskih sveučilišnih studija planirano je održati u **petak, 2. listopada 2020. godine**, a o mjestu i vremenu održavanja studenti će biti obaviješteni putem službene mrežne stranice Fakulteta.

Nošenje zaštitnih maski je obvezno u svim prostorima Fakulteta za studente i zaposlenike. Tijekom održavanja nastave (na predavanjima, vježbama i seminarima), ispita i konzultacija u kontaktnom obliku nošenje zaštitnih maski je nužno za studente i nastavnike.

Plan je, a kako bi se smanjio broj tjednih dolazaka studenata na Fakultet, raspored nastave maksimalno prilagoditi potrebi da pojedine studijske godine ili skupine studenata uživo slušaju više nastavnih predmeta u nizu, u istom prostoru uz poštivanje propisanih protuepidemijskih mjera. U tu će se svrhu koristiti dostupni prostorni i vremenski kapaciteti te grupirati izvedba obveznih predmeta za pojedinu studijsku godinu.

Trajanje nastavnog sata se može skratiti na 40 minuta, a kako bi se po održanoj nastavi dobilo više vremena za dezinficiranje prostorije Fakulteta, ako u nju dolazi druga skupina studenata.

Skupine studenata će biti formirane ovisno o veličini predavaonice, laboratorija ili radionice poštujući preporuke o fizičkoj udaljenosti od 1,5 m između studenata i nastavnika. U svrhu održavanja odgovarajuće udaljenosti, u predavaonicama će za studente biti označena mjesta sjedenja.

Preporučuje se da nastava u susjednim prostorijama Fakulteta počinje s razmakom od po 10 minuta od prostorije do prostorije te da tako i završava, a da bi se smanjio istovremeni boravak velikog broja studenata na hodnicima.

Tijekom proglašene pandemije COVID-19 zadržavanje na hodnicima, stubištima i ulazima u zgradu Fakulteta treba izbjegavati.

Tijekom listopada ak. god. 2020./2021. u suradnji s nositeljima predmeta će se, prema potrebi, način izvedbe nastave prilagođavati i modificirati o čemu će studenti biti pravovremeno obaviješteni putem službene mrežne stranice Fakulteta i predmeta. Tijekom listopada ak. god. 2020./2021. će također biti oglasen raspored i način održavanja ispita i konzultacija.

Nastava i rad na Fakultetu će se i nadalje provoditi sukladno novim odlukama, smjernicama i preporukama nadležnih državnih tijela te uz pridržavanje uputa Fakulteta koje će biti kontinuirano objavljivane na službenoj mrežnoj stranici Fakulteta.

Prodekanica za nastavu:

Dekanica:

Prof. dr. sc. Antoneta Tomljenović



Prof. dr. sc. Gordana Pavlović